Zestaw 5 PP

ZADANIA ZAMKNIETE
Zadanie 1.
Wskaz nier6wnos¢, ktora opisuje sumg przedziatow zaznaczonych na osi liczbowe;.
D U W
-2 6 x
A (x=2)">16 B. (x—2) <16 C. (x-4) <4 D. (x—4) > 4.
Zadanie 2.

Na seans filmowy sprzedano 280 biletow, w tym 126 ulgowych. Jaki procent sprzedanych biletow
stanowily bilety ulgowe?

A. 22% B. 33% C. 45% D. 63%.
Zadanie 3.

6% liczby x jest rowne 9. Wtedy:

A. x=240 B. x=150 C.x=24 D. x=15.
Zadanie 4.

4
Toraz 327 (éj jest rowny:

A. 277 B. 2”7 c. 2 D. 27,
Zadanie 5.
O liczbie x wiadomo, ze log, x =9. Zatem:
1
A, x=2 B.x=§ C. x=3 D. x=9".
Zadanie 6.
Wyrazenie 27x° +y° jest rowne iloczynowi:
A. (3x+y)(9)c2 —3xy+y2) B. (3)c+y)(9x2 +3xy+y2)
C. (3x—y)(9x2 +3xy+y2) D. (3x—y)(9x2 —3xy+y2).
Zadanie 7.
Wierzchotek paraboli o rownaniu y = —3(x + 1)2 ma wspotrzedne:
A. (-1,0) B. (0,-1) c. (1,0) D. (0,1).
Zadanie §.
Do wykresu funkcji f (x) =x” + x—2 nalezy punkt:
A. (-1,-4) B. (—1,1) C. (~1,-1) D. (-1,-2).
Zadanie 9.
Rozwigzaniem rownania = g jest liczba:
x+3
A. 21 B. 7 C. 1?7 D. 0.
1
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Zadanie 10.
Zbior rozwigzan nierdwnosci (x + l)(x - 3) > (0 przedstawiony jest na rysunku:

A- [ ] X

-1 3 x
B ! 1 ,
-3 1 =
¢ | I
-1 3 x

-3 1 *
Zadanie 11.
Dla n=1,23,... ciag (an ) jest okreslony wzorem: a, = (— 1)" -(3 - n) Wtedy:
A.a,<0 B.a,=0 C.ay=1 D. a,>1.
Zadanie 12.

W ciggu arytmetycznym trzeci wyraz jest rowny 14, a jedenasty jest rowny 34 . Réoznica tego ciggu
jest rowna:

A. 9 B. > C. 2 D. 2

2 5
Zadanie 13.
W ciagu geometrycznym (an) danesa: a, =32 i a, =—4. lloraz tego ciggu jest rowny:
A. 12 l C.—l D. —12.

2 2
Zadanie 14.

. 8
Kat o jestostryi sina 25 . Wtedy cosa jest rowny:
AL B> c. 17 p. Y
9 9 9 9

Zadanie 15.

Dany jest trojkat prostokatny (patrz rysunek). Wtedy ztga jest rowny:

2 V3
A N2 B. Y2 1
NE)
. 3 b L. e
2 2 72
Zadanie 16.

W trojkacie rownoramiennym ABC dane sg |AC | = |BC| =7 oraz |AB| =12. Wysokoé¢ opuszczona

z wierzchotka C jest rowna:

A. 13 B. V5 C. 1 D. 5.

Zadanie 17. D

Oblicz dtugos¢ odcinka AE wiedzac, ze AB||CD B

i|4B|=6,|4AC|=4, |CD|=8. RN

A. |4E|=2 B. |4E|=4

C. |4E|=6 D. [4E|=12. ° L
2
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Zadanie 18.

Dane sa punkty A = (— 2,3) oraz B = (4,6). Dhugos¢ odcinka AB jest rowna:

A. v208 B. /52 C. v45 D. V40 .

Zadanie 19.

Wykres funkcji liniowej okreslonej wzorem f (x)= 3x+2 jest prosta prostopadta do prostej

o réwnaniu:

A.y:—%x—l B.y:%x+1 C. y=3x+1 D. y=3x-1.

Zadanie 20.

Prosta o rownaniu y = —4x + (Zm - 7) przechodzi przez punkt 4 = (2,—1). Wtedy:

A.m=7 B.m:2l C.m:—l D. m=-17.
2 2

Zadanie 21.

Pole powierzchni catkowitej szescianu jest rowne 150cm’. Dhugos$é krawedzi tego szeScianu jest
rowna:

A. 3,5¢cm B. 4cm C.45cm D. 5cm.
Zadanie 22.

Srednia arytmetyczna pigciu liczb: 5, x, 1, 3, 1 jest rowna 3. Wtedy:

A.x=2 B. x=3 C.x=4 D. x=5.
Zadanie 23.

Wybieramy liczbe a ze zbioru A= {2,3,4,5} oraz liczbe b ze zbioru B = {1,4}. Ile jest takich par
(a,b), ze iloczyn a-b jest liczbg nieparzystg?
A. 2 B.3 C.5 D. 20.

ZADANIA OTWARTE

Zadanie 24.

Rozwiaz nieréwnosé x* —3x+2<0.
Zadanie 25.

—7)x’ +2
Rozwigz rownanie Ux—) =0.

x=2

Zadanie 26.
W ukladzie wspotrzednych na ptaszczyznie punkty A= (2,5) i C= (6,7) sa przeciwlegltymi
wierzchotkami kwadratu ABCD . Wyznacz rownanie prostej BD .
Zadanie 27.

4 .
Kat a jestostryi fga = 5 . Oblicz sina +cos« .

Zadanie 28.
. . . (m+] m+3 m+9) .
Wykaz, ze dla kazdego m ciag , , jest arytmetyczny. D
4 6 12 M
Zadanie 29. B

Trojkaty ABC i CDE sg rownoboczne. Punkty 4, C i E
leza na jednej prostej. Punkty K, L i M sa srodkami odcinkow
AC, CE i BD (zobacz rysunek). Wykaz, ze punkty K, L i M

sg wierzchotkami trojkata rownobocznego.
A E

3
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Zadanie 30.

Punkty A= (2,0) i B= (12,0) sa wierzchotkami trojkata prostokatnego ABC o przeciwprostokatnej
AB . Wierzchotek C lezy na prostej o rownaniu y = x . Oblicz wspotrzedne punktu C'.

Zadanie 31.

Pole trojkata prostokatnego jest rowne 60 cm’. Jedna przyprostokatna jest o 7 cm dtuzsza od drugiej.
Oblicz dlugos¢ przeciwprostokatnej tego trojkata.
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